

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 桌球 來源 民生報 日期 770214 版面 二版

打雙子女賽球桌本日西 軍季獲月明王里秀崔

【本報記者雲大植台北——柳井十三日電話】我國桌球小將崔秀里、王明月今天在西日本桌球賽上，贏得女子雙打季軍。

這項比賽有我國、韓國、美國、西班牙、日本等國家五百多位選手，只舉行個人賽。

今天比雙打項目，我女子桌球小將崔秀里、王明月在爭取決賽數時，不幸以〇比二敗在韓國選手拍下，只得到第三名。

男子雙打，馮聖欽、謝文堂在連闖三關後，遇到日本選手白素淑、盧文娟，男子雙打冠軍則為日韓搭配的西村和鄭素應。明天進行單打項目後，預定下午六時三十分閉幕。

包不所無員委協籃 症雜難疑付對門專

權炎李 者記報本

全國籃協成立的仲裁、基層推廣輔導兩委員會，及增聘的兩位少壯派技術委員，成員涵蓋司法、監察、教育、律師、民意代表、軍方，乃至新聞界人士，參與層面擴大，將來碰到任何疑難雜症，可望迎刃而解，意義深遠。

仲裁委員會主任委員鄭森繁，係前執政黨社工會副主任，過去對協調籃球紛爭頗具經驗，副主任委員彭騏則是前籃協總幹事，兩人歷來對推展籃運都不餘遺力，由他倆主事仲裁，應是實至名歸。

至於王屏周、霍劍平及劉世珍等三位當然委員，目前分別主掌技術、教練及裁判委員會，技術上的問題必然難不倒他們；而增聘的六位委員中，尚其武係國軍體育總會副處長；鍾榮吉是現任監察委員；黃主文為立法委員、葉潛昭為法學博士，兩人均為執業律師；陳聰明係現任台北地方法院行政庭長、林清文為大學教授。

他們六人各有所長，碰到籃球法令規章及紛爭困擾，也將可發揮其專業長才才是。

技術委員會增聘的兩位少壯派委員洪濬哲及傅達仁，不但都是前中華男籃國手；洪濬哲另為台北市議員及南亞女籃總教練，傅達仁則為台視公司名體育記者，均具專業素養。

青年、青少年及少年籃球推廣輔導委員會主任委員王人達，為台省籃協會長，兩位副主任委員，陳飛鵬為台北市籃委會副主任委員，趙永賜為高雄市籃委會主委；他們三人分別代表省及北、高兩市，對於推動基層籃運也可收面面俱到之效。